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04.06.2026 - ihk-emden

Referent Tourismus, Handel und Dienstleistungen (m
/w/d)

 Vollzeit/Teilzeit: Fulltime  Wochenstunden: 40 Stunden

 Befristet: Ja  Bewerbungsfrist: 2026-06-19 00:00:00:000

 Gewünschter Eintrittstermin: 01.09.2026  Einsatzorte: Emden

Bewerben Sie sich unter: 

https://karriere.ihk-emden.de/ooomf

Die Industrie- und Handelskammer für Ostfriesland und Papenburg vertritt die Interessen der Wirtschaft von rund 
35.000 Unternehmen in der Region. Die Kernkompetenz der IHK liegt in der Bündelung und Förderung der Kräfte 
der Wirtschaft im Bezirk. Durch ihre zahlreichen Aktivitäten in den Bereichen Standortpolitik, Verkehr und Logistik, 
Berufsaus- und Weiterbildung, Außenwirtschaft, Dienstleistung, Handel und Tourismus trägt die IHK entscheidend 
zur Attraktivität des Standortes für Unternehmen bei.

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit und vorerst befristet aufgrund von Elternzeit einen 
"Referent Tourismus, Handel und Dienstleistungen (m/w/d)"

Welche Aufgaben kommen auf Sie zu?

Sie beraten die Mitgliedsunternehmen zu aktuellen Tourismusthemen
Sie pflegen unsere deutsch-niederländischen Unternehmenskontakte
Sie organisieren Informations- und Netzwerkveranstaltungen
Sie bereiten Ausschusssitzungen vor und begleiten diese
Sie nehmen an Sitzungen überregionaler Gremien (IHKN, DIHK etc.) sowie fachbezogener Ausschüsse 
(Tourismusausschuss, Handelsausschuss) und Beiräte teil
Sie übernehmen die Pressearbeit im Rahmen der Arbeitsthemen
Sie verfassen Stellungnahmen, Merkblätter und/oder Artikel für die IHK-Öffentlichkeitsarbeit (Presse, 
Homepage etc.)
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Was sollten Sie mitbringen?

ein erfolgreich abgeschlossenes Hochschulstudium mit Schwerpunkt im Bereich Regionalwissenschaften, 
Regionalplanung oder Tourismus
Engagement und Organisationstalent (Veranstaltungsplanung und -durchführung)
ausgeprägte kommunikative sowie soziale Kompetenzen und gutes sprachliches wie schriftliches 
Ausdrucksvermögen
Fremdsprachenkenntnisse: Englisch, wünschenswert Niederländisch
Eigeninitiative, Kreativität und Teamfähigkeit
Zuverlässigkeit und Belastbarkeit sowie Flexibilität sehr gute Kenntnisse in den MS-Office-Produkten (Word, 
Excel, Power Point)
Führerschein Klasse B

Was bieten wir Ihnen?

einen krisensicheren Arbeitsplatz mit einem vielseitigen Tätigkeitsfeld und guten beruflichen Perspektiven
eine gute Einarbeitung und Einführung in die Organisation
vielfältige Angebote zur fachlichen und persönlichen Weiterbildung
flexible Arbeitszeiten und die Möglichkeit, mobil zu arbeiten
Vereinbarkeit von Familie und Beruf
betriebliche Altersvorsorge, Gesundheitsförderung (z. B. Hansefit), E-Bike-Leasing, Corporate-Benefits-
App, etc.

Sie möchten Teil unseres IHK-Teams werden und gemeinsam mit uns Wachstum und Wohlstand in unserer 
Region fördern? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung über unser Online-Portal: https://karriere.ihk-emden.de
/ooomf
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